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Ata da sexta reunião do ano de dois mil e 
vinte  e  três  do Colegiado Delegado do 
Programa  de  Pós-graduação  em 
Medicina  Veterinária  Convencional  e 
Integrativa,  realizada  no  dia  27  de 
outubro  de  2023,  às  11h,  de  forma 
virtual. 

 
Aos vinte e sete dias do mês de outubro dois mil e vinte e três, às onze horas, de forma 
virtual  pelo  Moodle  Grupos  -  Espaço  PPGMVCI,  reuniram-se  os  integrantes  do 
colegiado delegado do curso de Pós-graduação em Medicina Veterinária Convencional 
e Integrativa da UFSC, com a presença dos professores: Vitor Braga Rissi, na qualidade 
de presidente, Alexandre de Oliveira Tavela,  Aline Félix Schneider Bedin, Francielli 
Cordeiro Zimermann, Greicy Michelle Marafiga Conterato, Marcos Henrique Barreta, e 
das discentes Gabriela Dias Rodrigues de Mello Tobias e Maria Helena Souza Aguiar. 
O presidente cumprimentou a todos e deu por aberta à sessão apresentando os pontos de 
pauta  enviados  junto  a  convocação,  que  colocados  em  apreciação,  não  havendo 
nenhuma  ponderação,  foram  aprovados  por  unanimidade.  1.  Aprovação  de 
coorientador para o discente Gustavo Bonetto: O presidente, prof. Vitor, apresenta o 
pedido de coorientação recebido, informando que com a redistribuição do seu orientador 
prof. Rogério é importante que o aluno tenha uma referência no Campus, o que justifica 
o pedido do aluno, colocado em regime discussão pelo professor Vitor, não havendo 
manifestações, colocado em regime de votação, sendo aprovado por unanimidade.  2. 
Apreciação do calendário para 2024: O presidente, Prof. Vitor, apresenta a proposta 
de calendário  para o ano de 2024 com as  sugestões  da PROPG, informando que a 
principal  decisão  é  se  o  calendário  inicia  com a  graduação  ou após,  e  salienta  que 
teremos várias bancas de defesas, provavelmente no final de fevereiro e início de março, 
em virtude dos prazos dos discentes; também destaca o término do calendário em razão 
do  processo  seletivo  do  programa.  Colocado  em  regime  discussão,  não  havendo 
manifestações. A proposta de iniciar no dia dezoito de março o primeiro semestre foi 
colocada em votação e aprovada por unanimidade.  A proposta em iniciar o segundo 
semestre no dia doze de agosto foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 3. 
Informes:  O presidente Vitor informa que a  discente Maria Luiza Zanotto  solicitou 
prorrogação inicialmente de 180 dias, e que o prazo encerrou no dia 23 de outubro, e 
que alguns dias antes do final deste prazo a mesma enviou para a secretaria um atestado 
retroativo  de  abril,  pedindo  a  situação  dela  no  programa.  Assim,  a  coordenação 
encaminhou um e-mail informando a ela a necessidade de solicitar um novo pedido de 
prorrogação para avaliação do colegiado, sendo que até o momento não foi recebido 
pelo programa este pedido formal, e por este motivo está sendo passado como informe, 
pois não há documento para deliberação; a priori a coordenação entende que o prazo 



dela expirou,  com o agravamento  da mesma não ter  apresentado o comprovante  de 
proficiência conforme regimento, e que seria uma situação de desligamento na situação 
atual.  Como segundo informe o  professor  Vitor  comenta  sobre  sua  participação  no 
Seminário de Meio Termo da CAPES, e que agora será necessário discutir internamente 
com a Comissão de Planejamento e Avaliação do programa as questões da área e do 
programa;  além  disto  a  PROPG  informou  que  a  UFSC  irá  criar  um  comitê  com 
professores  que  possuem  experiência  em  avaliação  para  auxiliar  os  programas  na 
avaliação  quadrienal.  Como terceiro  informe o  professor  Vitor  comenta  que  com a 
portaria nova sobre as bolsas será necessária uma discussão com a Comissão de Bolsas 
do PPGMVCI para seguir as novas orientações da PROPG, e que o programa precisa 
internamente  ter  suas  diretrizes  por  ter  autonomia  para  isso.  Não havendo  mais 
manifestações a presidenta agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. 
Da  qual,  para  constar,  eu  Natasha  Finoketti  Malicheski,  servidora  da  Universidade 
Federal de Santa Catarina, Centro de Ciências Rurais do Campus de Curitibanos, lavrei 
a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos membros.
 
Curitibanos, 27 de outubro de 2023.
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